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ЗВІТ 

старости Вінницько – Хутірського 

старостинського округу за 2024 рік 

 

2024 рік став четвертим роком у книзі історії Вінницько – Хутірського 

старостинського округу, як частини єдиної громади Великої Вінниці. Водночас, 

дві тисячі двадцять четвертий ознаменував ще один рік повномасштабної агресії 

країни-терориста росії проти суверенної та незалежної України. Він став роком 

безцінного досвіду численних викликів, які ми долали разом із вами. Цей рік 

продемонстрував нашу згуртованість у прийнятті рішень та стійкість до 

економічних випробувань: стійкість нашого округу та усієї Вінницької міської 

територіальної громади. 

Протягом року, координація у функціонуванні Вінницько-Хутірського 

старостинського округу відбувалась за ключовими у роботі Вінницької міської 

ради принципами і пріоритетами: 

 безпека мешканців та підтримка Сил оборони; 

 стійкість критичної інфраструктури та економіки, від яких залежить 

стабільність нашого округу; 

 турбота про тих, хто її потребує. 

 

Одним з основних напрямів нашої роботи з початку повномасштабного 

вторгнення є допомога нашим Захисникам та Захисницям. 

Необхідно зазначити, що наші стратегічні зусилля щодо закладання певного 

фундаменту економічного розвитку в 2021-2022 роках, тотального зміцнення 

нашої спроможності у 2023 та поточному (2024) році, переоцінка деяких 

видатків та чітке дотримання наших пріоритетів – дали нам змогу зробити 

власний вклад у колосальну за розміром частину видатків Вінницької міської 

територіальної громади на підтримку Сил оборони. Враховуючи недосконалість 

бюджетного законодавства в розрізі функціонування старостинських округів, 

цифра є приблизною, проте, максимально можливо точною – це 8,7 млн грн. 

Значною була й волонтерська складова. В рамках діяльності 

Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу, в комунікації з 

іншими волонтерськими центрами, разом з нашими мешканцями та бізнесом, 

протягом року ми направили у прифронтові міста та, безпосередньо, на фронт – 

близько 35 тонн гуманітарної допомоги (від овочів та сухих страв до гуми на авто 

та бензопил). Стали співорганізаторами у декількох зборах на потреби ЗСУ, 

проводили благодійні аукціони та ярмарки, акумулювавши загальну суму в 

розмірі – 1,8 мільйона гривень. Спільно з волонтерськими організаціями 

направили на фронт – 40 FPV-дронів. 



Об’єктивно, волонтерська справа концептуалізувалася та кожен осередок 

знайшов свій напрям роботи, наші локальні волонтерські центри не стали 

виключенням. Тому ми продовжували їх підтримувати згідно сформованим 

запитам. У співпраці з Міжрегіональним координаційним гуманітарним штабом 

та Радою підприємців при старості, для нашого волонтерського центру «Бджоли 

Поділля», які займаються виготовленням сухих страв та швидких перекусів, ми 

надали новий промисловий вологоосушувач, харчові упаковки та допомогли в 

обладнанні санвузла. Постійною залишається допомога наших фермерів 

сировиною для приготування сухих страв. 

Новим напрямом нашої роботи стало проведення інформаційних кампаній 

та зустрічей з молоддю щодо поширення ідеї волонтерства та їхнього залучення 

до волонтерської справи. 

Наші люди продовжують активно працювати на підтримку армії: у Щітках 

плетуть маскувальні сітки, у Писарівці формують продовольчі вантажі, а 

Вінницькі Хутори стали справжнім «ремонтним цехом» для автівок наших 

захисників. Це демонструє безпрецедентну згуртованість та єдність нашої 

громади. 

Важливою частиною функціонування округу у воєнний час є забезпечення 

правопорядку поліцейським офіцером громади. У 2024 році кількість скоєних 

кримінальних та адміністративних правопорушень в межах 2023 року, що 

говорить про певну стабілізацію протиправної активності та якісну роботу ПОГ-

а: 

 виявлено 10 кримінальних правопорушень та складено 97 

адміністративних матеріали; 

 поліцейським офіцером розглянуто більше 500 звернень громадян; 

 ведеться профілактична робота з 11 раніше судимими особами, 26 

сімейними кривдниками та 4 сім’ями, які опинились в складних 

життєвих обставинах; 

 у вечірній та нічний час проводиться патрулювання вулиць задля 

забезпечення публічної безпеки та правопорядку, а також, 

попередження вчинення мародерства. 

Також, за ініціативою поліцейського офіцера громади, позабюджетним 

коштом, обладнали відеонагляд поблизу одного з кладовищ у Писарівці. 

 

Наступним пріоритетом роботи нашої команди у 2024 році стало зміцнення 

стійкості округу. Враховуючи досить потужні та фундаментальні основи для 

подолання бар’єрів минулого наших громад, які ми заклали у 2021 та 2022, появу 

циклічних процесів економічного розвитку у 2023 та 2024 – можна зробити певні 

висновки щодо сталої розбудови економіки наших територій. 

Трохи статистики. Населення Вінницько-Хутірського старостинського 

округу, станом на 1 січня 2025 року, складає 13 273 особи, де 10 264 особи 

зареєстровані у Вінницьких Хуторах, 1 522 осіб – у Щітках, 1 487 осіб – у 

Писарівці. Дана цифра дає змогу визначити, що попри війну, швидкість приросту 

демографічного показника зберігається в межах 2%. 



Активно у звітному періоді працювали, створені за ініціативою міського 

голови Центри обслуговування громадян, у котрих розміщені Офіс старости та 

віддалені робочі місця працівників ЦНАП «Прозорий офіс». Протягом року 

працівники старостату надали більше 5000 адміністративних послуг. 

Також, відповідно до Інструкції з ведення погосподарського обліку в 

сільських, селищних та міських радах затвердженої наказом Державної служби 

статистики України, працівниками старостату було перевірено та, за потреби, 

внесено зміни до 6684 облікових карток об’єктів господарського обліку. 

Безпосередньо старостою, за звітний період, вчинено 163 нотаріальні дії та 

здійснено особистий прийом більше 800 громадян. 

Спеціалістами ЦНАП «Прозорий офіс», котрі працюють за віддаленими 

робочими місцями на базі Центрів надано більше 8,5 тисяч послуг 

адміністративного та соціального спрямувань. Адміністраторами ЦНАП 

«Прозорий офіс» надано 7642 адмінпослуг, а працівниками департаменту 

земельних ресурсів та департаменту соціальної політики – 304 та 508 

адмінпослуг, відповідно. 

Другий рік на базі Центрів обслуговування громадян за віддаленими 

робочими місцями працюють представники Головного управління Пенсійного 

фонду України у Вінницькій області, які надали 802 послуги, та представники 

КП «Комбінат комунальних підприємств» – опрацювали більше 1,5 тисячі 

звернень. 

 

Основними викликами у пріоритеті «Стійкість» стали – посилення 

економічної спроможності, забезпечення енергетичної безпеки та належна 

підготовка до опалювального сезону. 

Враховуючи масовані обстріли ворогом енергетичної інфраструктури, 

досить серйозним завданням стало забезпечення належного функціонування 

закладів дошкільної та загальної середньої освіти, амбулаторій ЗПСМ, Центрів 

обслуговування громадян, закладів у яких розташовані пункти обігріву та 

критичної інфраструктури. Як результат, 100% комунальних закладів округу та 

система водогону у Писарівці і Щітках забезпечені генераторами потужністю від 

3 кВт до 62 кВт, та працюють у штатному режимі. 

У постійному контакті з АТ «Вінницяобленерго» нам вдалося реалізувати 

ряд програм у поточному році, які безпосередньо вплинуть та вже вплинули на 

енергетичну безпеку не тільки нашого округу, а й усієї територіальної громади. 

Яскравим прикладом став інвестиційний проєкт АТ «Вінницяобленерго» у 

Щітках, де оновили 50% системи енергопостачання: встановили понад 200 нових 

опор, дві розвантажувальні підстанції, двозонні лічильники та облаштували 

більше 7км нової енергомережі (СІП). 

В рамках підготовки до опалювального сезону були реалізовані заходи з 

відпрацювання несприятливих умов при функціонуванні згаданого водогону, 

проведені ремонти обладнання свердловин, створений запас пального для 

роботи чотирьох бензинових генераторів. У Вінницьких Хуторах, через 

відсутність системи водогону – підготували чергові колодязі. Наші «пункти 

незламності» завжди готові до роботи, а цьогоріч, у співпраці з управляючою 



компанією ЖК «Сімейний Комфорт» (УК «ББС»), підготували один такий пункт 

на території житлового комплексу. 

Об’єктивно, наша стійкість залежить від економічної спроможності. 

Працююча економіка – це ключовий аспект обороноспроможності. Це робочі 

місця та надходження податків до бюджетів різних рівнів, які забезпечують 

роботу всієї критичної інфраструктури, надання якісних послуг в галузях 

медицини, освіти та соціального захисту. 

У 2024 році, вкотре, нам вдалося наростити нашу економічну стійкість. 

Вінницько-Хутірський старостинський округ поступово набуває статусу 

привабливого інвестиційного об’єкту регіонального масштабу. До нас 

проявляють інтерес як місцеві підприємства, так і компанії національного рівня, 

що свідчить про зростання нашого економічного потенціалу. До прикладу, в 

лютому на території Щіток розпочав роботу сучасний автозаправний комплекс 

мережі «UPG». Активно розвиває свою діяльність у передмісті логістична 

компанія «Нова Пошта». В геометричній прогресії зростає кількість дилерів 

легкових та вантажних авто, сільськогосподарської техніки. Якісним 

індикатором збільшення долі молодого населення стала поява великої кількості 

приватних дитячих центрів та дошкільних закладів. В окрузі почали з’являтися 

сучасні продовольчі ритейлери, нові аптеки, кафе та ресторани, а загальна 

кількість суб’єктів господарювання, котрі відчинили свої двері у 2024 році – 34 

(більше 200 нових робочих місць), третина яких знаходиться безпосередньо в 

населених пунктах. 

Зміна системи соціальних комунікацій за допомогою інфраструктури, 

виправданість моделі ланцюгового розвитку у Вінницьких Хуторах та створення 

місць-магнітів у Писарівці і Щітках є результатом збільшення кількості бізнесу 

та підприємців з 2020 року в декілька разів. Лише у 2023 та 2024 роках свою 

діяльність на території округу розпочали більше 50 суб’єктів. В перспективі, їх 

кількість буде збільшуватися, адже у 2024, спільно з мешканцями, ми затвердили 

6 детальних планів. 

Розвиток в частині будівництва нової житлової нерухомості також не 

оминув наш округ. Свої найсміливіші ідеї у будівництві котеджних містечок, 

присадибної забудови, таунхаусів та дуплексів реалізують локальні підприємці 

у цій галузі. За 2024 рік передано в експлуатацію 73 нових житлових будинки та 

розпочато будівництво ще одного житлового комплексу. 

Зелена економіка є важливою та невід’ємною складовою економічної 

стійкості Вінницької міської територіальної громади. Основою для 

впровадження ініціатив у цій сфері стала програма розвитку аграрного сектору 

та забезпечення продовольчої безпеки громади. Протягом звітного періоду 

робота над її реалізацією успішно продовжувалася. Абсолютно нові підходи до 

роботи з малими та великими фермерами, рибалками, пасічниками стали 

підґрунтям для реєстрації: 

 одного фермерського господарства; 

 трьох нових пасік (156 бджолосімей); 

 двох ініціативних груп «Чиста водойма»; 

 ГО «Вінницький фермер», членами якої стали фермери-овочівники 



з Вінницько-Хутірського старостинського округу, що дасть поштовх у розвитку 

кооперації малих фермерів та відкриє нові ринки збуту. 

З метою підтримки розвитку галузей овочівництва та картоплярства, 

стимулювання збільшення посівних площ під овочевими, баштанними 

культурами та картоплею на території Вінницької міської територіальної 

громади діє Порядок надання фінансової підтримки на безповоротній основі. В 

2024 році до міської ради звернулось 5 суб’єктів господарювання (усі з 

Вінницько-Хутірського округу), які отримали фінансову підтримку в сумі 136,6 

тис. грн. Аналогічна програма фінансової підтримки діє для бджолярів, які за 

звітний період отримали 94 тис. грн допомоги. 

Також, для збільшення рекреаційного потенціалу департаментом економіки 

і інвестицій проведено три аукціони на земельні ділянки в комплексі з 

розташованими на них водними об'єктами, загальною площею 5,8 га. У 2025 році 

планується передати в оренду у формі аукціону ще шість водних об’єктів, 

загальною площею 51,84 га. 

За ініціативою міського голови Сергія Моргунова, на початку листопада 

відбувся Перший регіональний сільськогосподарський ярмарок Вінницької 

міської територіальної громади. Подія тривала три дні, об’єднала 70 резидентів, 

а захід відвідало більше 10 тисяч осіб. Нам вдалося суттєво збільшити 

присутність локальної продукції на столах вінничан. Місцеві фермери 

реалізували більше 80 тонн продукції під брендом ТМ «Вінницький фермер», а 

загальна реалізація ярмарки перевищила відмітку у 200 тонн, більше аніж 20 

видів продукції. 

Цифровізація муніципального простору стала одним з основних напрямів 

нашої діяльності за останні чотири роки. У 2023 році ми реалізували важливий 

проєкт – перший в Україні муніципальний додаток старостинського округу 

«Округ в Смартфоні». Цей інноваційний інструмент трансформував філософію 

надання послуг у сферах адміністративного, комунального та інформаційного 

обслуговування, а також змінив підхід до комунікації «громада – влада». 

Додаток став платформою для генерування нових ідей, стимулювання бізнес-

ініціатив та залучення інвестицій. Він відкрив перспективи для розвитку 

підприємництва та сучасних економічних галузей, водночас підвищивши 

привабливість наших населених пунктів для туристів, сприяючи розвитку 

внутрішнього та зовнішнього туризму. Окрім цього, застосунок спростив міську 

мобільність для мешканців округу, забезпечивши зручний доступ до 

громадського транспорту з оптимальними маршрутами та розкладом. За 1,5 роки 

додатком скористалося більше 7 тисяч користувачів, а кількість відвідувань 

сягає 150 тисяч разів. 

Цьогоріч, ми раді презентувати вам оновлений муніципальний додаток 

старостинського округу «Округ в Смартфоні 2.0». Доступний, як завжди, за 

посиланням – districtvn.com. 

Створення комфортних умов для життя мешканців, залучення інвестицій та 

підвищення економічної привабливості округу було б неможливим без належно 

розвиненої інфраструктури. Саме тому інфраструктурний блок також був 

врахований у нашій діяльності в звітному періоді. 



Навіть у воєнний час, зосереджуючи тотальну увагу на обороні, 

гуманітарній безпеці та соціальному захисті, ми забезпечували порядок і чистоту 

на території округу завдяки злагодженій роботі комунальних служб. Протягом 

року ми продовжували роботу з благоустрою, розпочату в попередні роки: 

очищали населені пункти від снігу та забруднень, проводили обрізку аварійних 

дерев та підтримували в належному стані публічні простори, зупинки, вулиці та 

провулки. Ці зусилля забезпечили сталий розвиток округу навіть за складних 

обставин. 

Ви пам’ятаєте, що однією з основних подій, котрою ознаменувався 2023 рік 

для нашого округу, а особливо для мешканців Вінницьких Хуторів, стала 

трансформація пішохідної інфраструктури. Це безпосередньо вплинуло на 

збільшення нашої інвестиційної привабливості та, як наслідок, зміцнення 

економічної спроможності. У 2024 році ми працювали над її вдосконаленням та 

реалізували важливі нові проєкти, враховуючи нагальну необхідність 

безбарʼєрних рішень. 

Важливим проєктом стало облаштування безпекової зони поблизу 

Вінницько-Хутірського ліцею (вул. Незалежності) з застосуванням берлінських 

подушок, делінеаторів та впорядкуванням дорожньої розмітки. Для мешканців 

нашого округу – це ще один крок в напрямку безпеки муніципального простору 

(про що свідчить кількість прохань вирішити дану проблематику). Також, 

говоримо й про доступність для маломобільних груп населення, адже безпекова 

зона є тим самим «містком» у безпечному пересуванні збудованою пішохідною 

мережею. Інша безпекова дорожня інфраструктура округу також зазнала змін: за 

звітній період проведено відновлення та нанесення нової дорожньої розмітки, 

встановлено два дорожніх дзеркала, якими врегулювали аварійні ділянки та 

перехрестя. 

Ще однією важливою подією стало завершення позабюджетного проєкту 

довжиною у два роки, а саме, створення міні-площі у Вінницьких Хуторах на 

перетині вулиць Незалежності та Генерала Шаповала. Площа «Близенько» стала 

справжнім символом єдності Вінницьких Хуторів, адже об’єднала мешканців 

навколо однієї ідеї. Ревіталізована площа стала новою візитівкою Вінницько-

Хутірського округу, місцем зустрічей наших жителів, локацією, де приємно 

проводити своє дозвілля, справжньою «живою фотозоною» та інфраструктурним 

міні-хабом. 

Також, у звітному періоді проведено роботи з поточного утримання 

асфальтових доріг та відновлення ґрунтового покриття на дорогах округу. 

Загальна протяжність поточних ремонтів асфальтових доріг склала – 5,1 км, а 

протяжність відновлених ґрунтових доріг – 5,3 км. Відремонтовано до належного 

стану п’ять дитячих майданчиків та два пам’ятники. 

 

Третім пріоритетом в нашій роботі є «Турбота». Турбота про усіх, хто її 

потребує. 

Протягом року ми не зупинялись, та намагались підтримувати кожного: це 

й турбота про родини діючих та загиблих Захисників і Захисниць, гуманітарна 

допомога соціальнонезахищеним мешканцям у співпраці з нашими партнерами, 

благодійними організаціями, в рамках програми «Вінничани важливі», 



реалізація соціальних ініціатив, таких як «Допомога для старшого покоління» 

(безкоштовна перевірка зору та надання окулярів), «Безкоштовний мобільний 

офтальмологічний кабінет» та численні заходи під гаслом: «Діти мають право на 

дитинство», спільно з Міжрегіональним координаційним гуманітарним штабом. 

Безпосередньо на території нашого округу було організовано роботу 

пришкільних таборів, де мали змогу оздоровитися наші учні. Загалом 

функціонувало три таких табори. А саме зараз, у січні 2025, в Кельце (Польща) 

перебуває, перша в історії Вінницько-Хутірського ліцею, делегація наших учнів. 

Важливим результатом нашої роботи у 2024 році стала грандіозна подія для 

молоді – свою роботу розпочав перший на території старостинських округів в 

Україні, молодіжний простір «Молодіжний Хутір». «Молодіжний Хутір» 

реалізований у рамках грантової програми «ТРИМАЙ», що впроваджується 

Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ), є частиною загальної мережі молодіжних 

просторів, як у ВМТГ так й у Вінницькій області. Створення простору 

послугувало ініціативою для лідерів учнівського самоврядування Вінницьких 

Хуторів, Писарівки та Щіток у формуванні нового дорадчого органу – 

Молодіжної ради при старості. Впродовж семи місяців, команда Молодіжної 

ради при старості реалізувала більше 50 заходів для дітей та молоді округу. 

Підтримка спорту є не менш важливою віхою нашої роботи. У 2024 році 

свою діяльність продовжила, створена за підтримки міського голови Сергія 

Моргунова, Вінницько-Хутірська міська академія футболу, в якій наразі 

безкоштовно тренується більше 70 юних футболістів. Ще однією, не менш 

важливою подією, стало створення футбольного клубу «Альфа», який базується 

у Вінницько-Хутірському окрузі та представляє наш округ на змаганнях 

обласного, районного та міського рівнів. Враховуючи активне залучення 

мешканців округу до футбольного життя, спільно з соціальновідповідальним 

бізнесом, за підтримки депутата міської ради Дмитра Науменка, ми облаштували 

роздягальні та трибуни на території стадіону «Вінницькі Хутори». 

Соціокультурна інтеграція нашого округу у звітному році не зупинялась. 

Минулий рік ознаменував себе, як рік ствердження національної самосвідомості. 

Заклади культури провели безліч заходів, левова частка яких була присвячена 

патріотичному вихованню та культурній спадщині. Цікавим інструментом стали 

благодійні кінопокази, метою яких є збір коштів на потреби нашої армії. А 

наймасштабнішою культурною подією року став Всеукраїнський етно-

фестиваль «Заплетемо рогозу», який відбувався на Батьківщині рогозоплетіння, 

у Щітках. 

Звертаючись до теми соціальної інфраструктури, варто згадати про 

надзвичайно важливий напрям нашої роботи, а саме, створення комфортних 

умов для навчання дітей в наших закладах освіти. Цьогоріч, в рамках 

меценатської діяльності Ради підприємців при старості, спільно з колективом 

адміністрації ліцею, вчителями та батьками, ми реалізували наш 

наймасштабніший проєкт, який тривав три роки, – завершили реновацію 

внутрішніх приміщень в усіх корпусах Вінницько-Хутірського ліцею. 

У 2024 році вдалося зробити чимало. Оновлений хол корпусу початкових 

класів тепер щоранку «усміхнено зустрічає» наших учнів, а коридорами школи 

панує єдина естетична гамма кольорів ліцею. Оновили також спортивну залу, 



другий поверх лівого крила будівлі, сходову частину та технічне приміщення. 

Двісті десять комплектів нових парт та стільців передали ліцею в рамках 

співпраці з нашими партнерами Фонд Громади «Подільська громада». Також, 

здійснили капітальний ремонт санвузлів корпусу, де розміщені початкові класи, 

в межах гранту. 

Важливо згадати, що роком раніше у Вінницько-Хутірському ліцеї 

облаштували місце Пам’яті про полеглих в російсько-українській війні 

Захисників та Захисниць з Вінницької громади. Цьогоріч таке ж місце Памʼяті 

з’явилось у Писарівському ліцеї та Щітецькій гімназії. 

Згадуючи Писарівський ліцей, не можливо не пригадати про отриманий 

новенький шкільний автобус та вдосконалення освітньої бази у 2024 році. 

Найбільшим проєктом для ліцею стала трансформація старої актової зали у 

спортивну та встановлення майданчику для занять фізичними вправами, який 

був переданий ліцею за дорученням міського голови – тепер учні мають місце 

для якісних занять спортом протягом цілого року. Також, новинкою стала нова 

відпочинкова зона для очікуючих своїх школярів батьків. Усі ініціативи – 

реалізовані позабюджетним коштом. 

Безбарʼєрність. Протягом усього року ми не зупинялись у вдосконаленні 

рівня безбар’єрності інфраструктури Вінницько-Хутірського округу. Важливим 

періодом стали консультації з громадськістю та залучення експертів. 

Спираючись на багаторічний досвід, представники організацій, які опікуються 

особами з інвалідністю, надали нам низку корисних порад, зокрема, щодо 

вдосконалення технології облаштування пандусів на соціально значущих 

об’єктах, проведення публічних заходів із залученням маломобільних груп 

населення та в облаштуванні надзвичайно важливого для нас проєкту – нової 

рекреаційної зони-пляжу з елементами часткової безбарʼєрності, який ми 

реалізували у 2024 році, шляхом повного залучення меценатської підтримки. 

 

Про плани. У 2025 році наші пріоритети залишатимуться незмінними: 

безпека та оборона, стійкість громади й турбота про мешканців. Наше головне 

завдання – робити все можливе для наближення Перемоги. 

Ми зосередимо зусилля на підтримці економічної спроможності округу та 

забезпеченні необхідної допомоги нашим жителям, на фронті та в тилу, адже 

саме зараз це має особливе значення. 

Водночас, не залишимо поза увагою перспективні проєкти, які плануємо 

реалізувати у повоєнний час. Серед них – покращення системи вуличного 

освітлення та функціонування громадського транспорту у Вінницьких Хуторах, 

а також оновлення дорожньої інфраструктури в Писарівці та Щітках. 

2024 рік – став гарним періодом, для того щоб зробити паузу, озирнутися 

назад, проаналізувати пройдений шлях та зробити висновки. 2025 – даний нам 

для того, щоб якісно зробити наше «домашнє завдання», перевірку якого ми 

обов’язково пройдемо у післявоєнний період. 

 

 

Міський голова                                                                       Сергій МОРГУНОВ 



Вінницько-Хутірський старостинський округ 

Кривешко Владислав Сергійович 

Староста Вінницько-Хутірського старостинського округу 
 

 

 


